

Radost Evrope 2017

Beograd, 2-5. oktobar 2017.

Ovogodišnji, 48. po redu dečji festival „Radost Evrope“, ponovo je imao goste iz Kine, koji su i ovog puta sa radošću učestvovali na ovom za njih omiljenom dečjem festivalu. Mali gosti iz Dečjeg centra u Pekingu, bili su gosti svojih vršnjaka iz OŠ „Milena Pavlović Barili“, a vreme koje su proveli u druženju sa svojim domaćinima i njihovim porodicama, ostaće im dugo u uspomeni. Sve ono



doživljeno tokom boravka u Beogradu, po rečima malih Kineza, ali i njihovih nastavnika koji su činili grupu na „Radost Evrope 2017“, ostaće dugo u sećanju gostiju iz Kine, uz jedno veliko hvala i sa nadom da će se stečena prijateljstva nastaviti kroz stalne kontakte i u nekim narednim druženjima koja će tek uslediti. Dečji centar iz Pekinga je dugogodišnji saradnik



decu iz Pekinga.

Društva Daleki istok, a tokom proteklih godina je ostvaren veliki broj zajedničkih programa, kojima su obe strane dale svoj puni doprinos i time potvrdile da se, uprkos velikoj distanci koja ih deli, Društvo Daleki istok i Dečji centar iz Pekinga, veoma dobro snalaze u realizaciji zajedničkih programa i projekata, a novo učešće Dečjeg centra iz Pekinga u „Radost Evrope“, samo je jedan deo planiranih i realizovanih aktivnosti. Mora se napomenuti i to da je kolektiv OŠ „Milena Pavlović Barili“, takođe pružio veliki doprinos tome da se gosti iz Pekinga i ove godine što bolje ugoste i da im novi boravak u Beogradu ostane u što boljoj uspomeni. Za to su se pobrinule i porodice učenika ove škole, koje su ugostile decu iz Pekinga i posvetile im nekoliko dana koji će, po rečima svih gostiju, ostati dugo u sećanju. Mališani iz Pekinga će, po povratku svojim domovima, imati puno toga da ispričaju svojim drugarima u Dečjem centru i u svojim školama. „Mnogo bi voleli da se ponovo vidimo u Beogradu, ali i da budete naši gosti u Pekingu“, bile su reči malih Kineza pri opraštanju od svojih drugara i njihovih porodica, kao i škole „Milena Pavlović Barili“. Nadamo se da će se sve to ostvariti i da će drugari imati priliku da se viđaju i druže u bezbroj prilika.

Društvo Daleki istok se zahvaljuje kolektivu OŠ „Milena Pavlović Barili“ na pomoći i izuzetnom trudu i angažovanju, kao i porodicama učenika ove škole koje su ugostile

Mala galerija slika sa „Radost Evrope 2017“

